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Ata da Septuagésima Quinta (75ª) Sessão Ordinária da Décima Sexta (16ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 

“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 

15 (quinze) dias do mês de julho (07) do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro); às 

dezessete horas e vinte e dois minutos (17:22min).  Foram abertos os trabalhos com o 

registro da chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da 

Silva Santos, Eduardo Gomes, Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José 

Valber Cabral Lisboa, Leneandro Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, 

Thiago Bernardo de Souza e Wagner Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal o 

Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé, para que fosse feito uma leitura 

Bíblica.  No início do expediente da sessão, foi submetida à análise a ata da 74ª sessão 

ordinária, ocorrida em 01 de julho de 2024 a qual, após minuciosa revisão e sem objeções, 

foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o Exmo. Presidente, Wagner Ribeiro 

Masioli, solicitou ao Secretário da Mesa, o Vereador Leneandro Braga Goulart, para 

narrativa do Expediente da Mesa, contendo as seguintes matérias: VETO PARCIAL DO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2024 – QUE ALTERA A LEI 

COMPLEMENTAR MUNICIPAL 004/2011, MODIFICANDO A 

NOMENCLATURAS DOS CARGOS COMISSIONADOS DE CHEFE DE 

DEPARTAMENTO E ENCARREGADO DE ÁREA, ATRIBUI FUNÇÕES E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL 012/2024 – QUE 

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 006/2024 – DE AUTORIA 

DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART (ANU), QUE RECONHECE 

O EVENTO “ENCONTRO DE TRILHEIROS” PROMOVIDO PELO GRUPO 

“AVENTRILHEIROS” – COMO ATIVIDADE ESPORTIVA, TURÍSTICA E 

CULTURAL DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 007/2024 – DE AUTORIA 

DO VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO, QUE FICA INCLUÍDO NO 

CALENDÁRIO MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO O “DIA MUNICIPAL DO 

MULADEIRO”, A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 22 DE 

SETEMBRO. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 008/2024 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART (ANU), QUE FICA 

DENOMINADA "ALCEDINO PEREIRA LIMA", A RUA QUE SE INICIA NA RUA 

SETE DE SETEMBRO, SENDO SEU TÉRMINO SEM SAÍDA, (PRIMEIRA RUA A 

ESQUERDA DO INÍCIO DA RUA SETE DE SETEMBRO) NA ES-177, NO 

MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 162/2024 – 

VEREADOR EDUARDO GOMES E JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, QUE 

SOLICITA QUE SEJA INSTALADO CORRIMÃO DE PROTEÇÃO EM TODA A 

EXTENSÃO DO PATAMAR (CALÇADA) DO PRÉDIO PÚBLICO CONHECIDO 

COM BIBLIOTECA. INDICAÇÃO Nº 163/2024 – VEREADORES JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO 

DE SOUZA, QUE SOLICITA CONSERTO DOS AFUNDAMENTOS E 

DESLOCAMENTOS DO CALÇAMENTO NA ESQUINA DA RUA GERTRUDES 

VALIM FONTOURA COM A RUA ANTÔNIO HERNESTO, NO BAIRRO PARANÁ. 

INDICAÇÃO Nº 164/2024 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART 
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(ANU), QUE SOLICITA CONSERTO DOS AFUNDAMENTOS NA CABECEIRA DA 

PONTE SITUADA NA RUA PASTOR CARLOS LEIMAHN (RUA DO SAAE). 

INDICAÇÃO Nº 165/2024 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART 

(ANU), QUE SOLICITA TROCA DA AREIA DO CAMPINHO DE AREIA DA 

PRAÇA SAUDÁVEL, BEM COMO MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO DO 

REFERIDO LOCAL. Seguindo, o vereador Elias Lugão Britto, solicitou que fosse lida a 

Moção de Aplausos em homenagem ao Atleta de Jiu-Jítsu, Gustavo Ramos Louvem, 

antes que fosse entregue ao atleta. Conforme o regimento desta Casa de Leis, foi 

concedido um momento ao Atleta (Gustavo Ramos Louvem) e seu Professor (Junior 

Lino).  TRIBUNA LIVRE: O Atleta, Gustavo Ramos Louvem, iniciou sua fala 

agradecendo a Deus e seguiu agradecendo a prefeitura, ao prefeito Sérgio Fonseca, ao 

secretário Vilmar Lugão Brito e aos vereadores pelo apoio. Expressou uma gratidão 

especial ao vereador Elias Brito por seu apoio desde o início no esporte. Agradeceu 

também à sua família, incluindo seus pais, irmão, tias e avós, por todo o apoio. Além 

disso, agradeceu aos patrocinadores que o ajudaram em cada campeonato, à sua academia 

e colegas de treino. Destacou a importância de seu mestre, que sempre acreditou no seu 

potencial, e passou a palavra para ele, expressando um profundo agradecimento a todos. 

Junior Lino, professor, iniciou sua fala agradecendo a Deus pela força para superar 

desafios e capacitar pessoas. Ele destacou a importância de apoiar o esporte, pois isso 

reduz problemas sociais, como a criminalidade e a violência. Agradeceu à esta Casa de 

Leis, ao administrativo, secretarias e ao Prefeito Sérgio Fonseca, ressaltando o 

atendimento respeitoso e atencioso do secretário Vilmar Britto. Falou sobre a importância 

da família no esporte, mencionando sua própria experiência de falta de apoio familiar, 

mas reconhecendo a visão de Adriana e Denilson e o apoio dado ao atleta Gustavo. 

Elogiou o município de Jerônimo Monteiro por seu destaque internacional no esporte, 

especialmente no jiu-jitsu. Finalizou agradecendo a todos e encorajando a persistência. 

No ato subsequente o vereador Leneandro Braga Goulart, solicitou a inclusão na pauta 

do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 013/2024 – “QUE ALTERA A LEI 

MUNICIPAL Nº 1902/2023 MODIFICANDO A NOMECLATURA DA 

SECRETARIA RESPONSÁVEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, na qual foi 

atendida pelo Exmo. Presidente. Passou-se ao “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, 

quando foi dada a palavra aos Vereadores inscritos: VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART (ANU): O vereador iniciou sua intervenção incentivando o voto 

consciente, destacando a importância de escolher políticos competentes, atentos e 

conhecedores. Cumprimentou diversas audiências, incluindo vereadores, ouvintes da 

rádio Vida FM, internautas e amigos das redes sociais, especialmente mencionando o Sr. 

Fábio Carangola do Bairro Paraná. Felicitou os homens pelo Dia Nacional do Homem, 

instituído em 1992, e destacou a importância do cuidado com a saúde masculina. A seguir, 

mencionou sua iniciativa de incluir Jerônimo Monteiro na microrregião do Caparaó 

Capixaba, explicando que antes o município fazia parte da microrregião Central Sul. Essa 

mudança, segundo ele, trouxe melhorias significativas para a comunidade, 

proporcionando um "fôlego de vida" e renovando esperanças. Agradeceu ao deputado 

federal Paulo Foletto, do PSB, e ao vice-prefeito Genaldo Rezende pelo apoio ao 

município. Listou várias conquistas para Jerônimo Monteiro, como a inclusão no Caparaó 

Capixaba, a aquisição de terras, recursos para saúde, pavimentação urbana e rural, e 

equipamentos agrícolas. Mencionou que essas melhorias têm sido possíveis graças à 
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amizade e mediação entre ele e o deputado.  Destacou a importância de continuar 

trabalhando juntos para construir, reconstruir, manter e recuperar o que for necessário, 

afirmando que é um político de resultados. Expressou orgulho pelos resultados visíveis 

de seu trabalho, que fazem a diferença na comunidade. O vereador se descreve como um 

político municipalista, com bons contatos externos, focado em melhorias para o 

município e na dignidade de todos os cidadãos. Concluiu, citando um poema, destacando 

a importância de ser um homem responsável e cuidar da família. VEREADOR ELIAS 

LUGÃO BRITTO:  O vereador iniciou sua fala na presente sessão cumprimentando 

todos os presentes, ouvintes da Rádio Vida FM e internautas. Saudou especificamente 

Denilson, Adriana, Guilherme, Maurício, Gustavo Louvem, Genaldo (vice-prefeito), e o 

presidente Wagner Ribeiro Masioli. Destacou o papel da Rádio Vida FM em 

acompanhar e transmitir as atividades desta Casa de Leis, e mandou um abraço especial 

para a comunidade de Rancharia. O vereador mencionou a Moção de Aplausos de sua 

autoria em homenagem a Gustavo Louvem, atleta de jiu-jitsu, que recentemente 

conquistou a medalha de prata no maior torneio de jiu-jitsu do mundo. Parabenizou 

Gustavo, seus pais (Adriana e Denilson Louvem), e o Professor e Mestre Júnior Lino. 

Destacou o esforço e apoio de várias pessoas e entidades, incluindo a prefeitura municipal 

e secretários. Mencionou a pré-campanha eleitoral, destacando a necessidade de 

sabedoria e respeito às leis. Reiterou o compromisso dos vereadores em continuar 

trabalhando até o fim do mandato, independentemente do ano eleitoral, e mencionou 

realizações desde 2017. Enfatizou a importância da colaboração entre o executivo e o 

legislativo, e agradeceu o trabalho do prefeito, vice-prefeito, secretários e funcionários. 

Destacou várias obras e melhorias no município, incluindo a construção do cemitério 

vertical, a praça no centro da cidade, e o calçamento do bairro Boa União. Mencionou o 

progresso e o interesse de investidores no município, destacando a importância de gestão 

séria e responsável. Parabenizou as secretarias municipais pelo trabalho realizado. Na 

saúde, mencionou a alta disponibilidade de medicamentos na farmácia municipal e o 

transporte diário de pacientes. Destacou a secretaria de educação pela inclusão de alunos 

com autismo, a qualidade do ensino, e a exportação de boas práticas educacionais. 

Mencionou também a importância da limpeza urbana e a organização das obras no 

município. O vereador falou sobre a importância das festas escolares, que promovem a 

integração das famílias e comunidades. Mencionou a festa da Andorinha e a festa do 

Oriente, incentivando a participação da população. Mencionou o projeto de sua autoria 

para instituir o Dia do Muladeiro em Jerônimo Monteiro e destacou o trabalho de 

“Juninho” Lamas com os muladeiros, prevendo que será uma referência no Brasil. 

Encerrou agradecendo a todos, enfatizando que tudo é feito para a honra e glória de Deus. 

Reafirmou seu compromisso de servir ao município de Jerônimo Monteiro e agradeceu 

pela oportunidade de estar ali. VEREADOR EDUARDO GOMES (DUDA DA 

SAÚDE): O vereador iniciou suas intervenções cumprimentando todos os presentes e 

parabenizando o jovem atleta Gustavo Louvem, atleta de jiu-jitsu, e seus pais pelo apoio. 

O vereador também reconheceu o mestre e professor de Gustavo, Junior Lino, e destacou 

o orgulho que a cidade de Jerônimo Monteiro sente por suas conquistas. Mencionou que 

acompanha esportes de luta e ofereceu apoio para futuras necessidades do atleta Gustavo, 

incluindo auxílio com secretários estaduais e deputados. Comentou sobre as realizações 

do mandato ao longo de sete anos, mencionando a recente obtenção de um caminhão para 

coleta de recicláveis, graças ao apoio de um deputado. Destacou a importância de 
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vereadores que buscam recursos tanto em Vitória quanto em Brasília para melhorar a 

qualidade de vida do município. Mencionou a assinatura de um pedido para um trator 

Tobata para a comunidade de Caeté e agradeceu aos deputados que têm enviado emendas 

para saúde e outros fins, destacando a importância dessas contribuições para a cidade. 

Expressou frustração quando equipamentos obtidos com esforço não são entregues 

conforme o planejado, usando como exemplo específico de frustração, uma máquina de 

beneficiar café pedida em 2021 e recebida em 2023, que não foi entregue à comunidade 

de Rancharia conforme solicitado. O vereador está buscando respostas sobre o paradeiro 

da máquina e enfatizou a necessidade de comunicação e respeito quando equipamentos 

são entregues, criticando a falta de transparência nesse processo. Encerrou reafirmando 

seu compromisso com a comunidade e a necessidade de continuar buscando recursos e 

garantindo que sejam entregues conforme prometido. Sublinhou a importância de 

trabalhar pelo bem de todo o município, independentemente de preferências políticas. 

VEREADOR JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA (“DOG”): Iniciou 

cumprimentando a todos, incluindo aqueles que acompanham pelas redes sociais e rádio. 

Destacou a importância da Moção de Aplausos em homenagem ao Atleta Gustavo 

Louvem, enfatizando seu apoio constante ao esporte junto com os vereadores Elias Britto 

e Wagner Masioli (Presidente desta Casa de Leis).  Comentou a importância de uma 

Secretaria de Esporte independente, mencionando que, apesar de ter sido criada 

tardiamente, agora está ativa e passando por ajustes legais para funcionar corretamente, 

separada da Secretaria de Educação. O vereador falou sobre a Copa Sesport 2024, que 

começará na próxima semana, dia 27, às 15 horas, com um jogo entre Jerônimo Monteiro 

e Alegre no campo do Atlético, e convidou a comunidade para assistir ao jogo, destacando 

a importância da competição estadual que oferece prêmios valiosos, como uma 

ambulância, van, academia e materiais esportivos. Parabenizou todos os envolvidos na 

organização e participação da competição, mencionando que agora a cidade participa 

regularmente. Anunciou que o calendário dos jogos será divulgado nas redes sociais e 

reforçou o convite para o jogo da próxima semana. Mencionou que a nova Secretaria de 

Esporte, Cultura e Turismo é muito interessante, e o vereador acredita que se deve levar 

propostas para essa secretaria, seja tão importante quanto buscar recursos e garantir que 

as leis sejam efetivamente aplicadas. Solicitou o envio de ofícios às secretarias 

competentes, solicitando que seja realizado estudo do aumento do valor do bolsa atleta, 

bem como da idade limite; criar uma diferenciação para atleta de alto rendimento; estudo 

para um projeto social no município para a pratica do Jiu-Jítsu ou bolsas. Solicitou 

conserto do calçamento nas ruas Gertrudes Valim Fontoura e Antônio Hernesto Ferreira, 

que está deslocado e perigoso para motociclistas. Mencionou o pedido para lavagem das 

ruas do bairro Santa Clara que não foi atendido, apesar da retirada de entulhos, as ruas 

continuam cheias de poeira desde a solicitação em 15 de março. Sobre reparos em 

Infraestruturas, mencionou a necessidade de conserto de uma caixa de ralo no centro e de 

um afundamento na rua Saturnino Lugon Moulim, que continua aumentando desde 27 de 

dezembro de 2023. Abordou a indicação para instalação de corrimãos no prédio da 

biblioteca para evitar outros acidentes, após a queda de um rapaz de bicicleta, que 

ocasionou óbito. O vereador fez uma observação sobre a perda de recursos públicos por 

ineficiência administrativa ou corrupção, destacando a necessidade de um melhor 

planejamento e execução das obras. Questionou sobre a viabilidade da obra de 

revitalização da Praça Cândido José Bolssois, iniciada com orçamento de 2021, e 
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mencionou não considerar um replanejamento financeiro adequado. Abordou sobre a 

obra paralisada no calçamento da rua Residencial Moreira, com bueiros sem tampas e 

problemas na coleta de água pluvial. Detalhou várias licitações para obras, como a 

revitalização de canteiros, pavimentação de ruas, e ampliação de quadras. Mencionou que 

algumas empresas ganharam licitações com grandes descontos, levantando dúvidas sobre 

a capacidade de execução das obras. O vereador trouxe informações sobre o progresso de 

algumas obras no município, como a ampliação de pavilhões e reformas de centros de 

atendimento, com algumas enfrentando atrasos e problemas de execução. Solicitou o 

envio de um ofício, solicitando a indicação do número da carteira de trabalho, a data da 

contratação e o registro no Ministério do Trabalho de cada funcionário dessas empresas, 

bem como a relação dos trabalhadores inscritos no FGTS Digital de cada uma dessas 

empresas responsáveis pelas obras de revitalização das praças, incluindo o pagamento de 

todos os encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais resultantes da 

execução desses respectivos contratos, especialmente INSS e FGTS, anexando a cada 

fatura apresentada à contratante a comprovação do efetivo recolhimento dos valores 

correspondentes à fatura do mês anterior. Agradeceu ao secretário Vilmar por responder 

seu pedido de informações sobre um processo que não estava completo no Portal da 

Transparência, onde após analisar o processo, elogiou a Secretaria de Educação e a 

Secretaria de Licitação pelo trabalho bem feito, especialmente em processos licitatórios. 

Mencionou que uma empresa, envolvida em licitações de alto valor, foi responsável por 

obras incompletas, obrigando o município a gastar novamente para concluir os projetos. 

Criticou a ineficiência na administração pública e destaca a necessidade de gestores mais 

competentes. Detalhou obras, incluindo a revitalização de praças como a José Antônio 

Ribeiro e a do centro, mas lamenta que a Praça da Santa Clara não será revitalizada. 

Enfatizou a importância de tratar todas as áreas da cidade com igualdade. Criticou a 

gestão passada por não concluir obras e gastar novamente para corrigir falhas. Apresentou 

números, como os R$ 506.000 gastos na construção de praças e R$ 587.000 para 

revitalização, criticando o desperdício de dinheiro público. Mencionou sua atuação 

contínua como fiscalizador desde 2021, apontando atrasos e problemas nas obras, e 

ressalta que além de conseguir recursos, é crucial fiscalizar o bom uso do dinheiro 

público. Destacou alguns recursos que ajudou a obter, como R$ 150.000 para o Atlético, 

R$ 200.000 para a compra de motos para a Secretaria de Saúde, e o uso de R$ 200.000 

para um caminhão compactador de lixo. Encerrou reafirmando a importância da 

fiscalização para garantir a correta aplicação dos recursos públicos. VEREADOR 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA: O vereador iniciou sua fala cumprimentando os 

presentes e elogiando o atleta Gustavo por representar bem o município. Destacou a 

importância do apoio da família na formação e sucesso dos jovens. Parabenizou a 

indicação da moção pelo vereador Elias e reconheceu o papel do professor Junior Lino 

em sua própria formação esportiva. O vereador reforçou a necessidade de maior apoio 

financeiro aos atletas locais, mencionando os desafios enfrentados, como custos de 

competições, alimentação e uniformes. O vereador defende que, embora seja visto como 

oposição, apoia todas as iniciativas que beneficiem o município e seus moradores. 

Destacou a importância do esporte na disciplina e formação dos jovens. Em seguida, o 

vereador mencionou uma visita da Secretaria Estadual de Turismo ao município, visando 

recolocá-lo no mapa do turismo. Explicou que estar fora do mapa implica perda de 

recursos estaduais e destacou os potenciais locais turísticos, como sítios, museus, e 
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produções agrícolas, mencionou que a visita foi uma oportunidade para mostrar esses 

potenciais e discutir projetos para o futuro. Agradeceu a Rádio Vida pela oportunidade 

de falar e pela democracia em receber diferentes pré-candidatos. O vereador também 

mencionou a importância do turismo para a economia local, destacando o encontro da 

Família Nantet, que trouxe pessoas ao município, beneficiando o comércio local. 

Abordou a melhoria das estradas na comunidade de Vista Alegre, ressaltando a 

importância do acesso para os produtores locais, especialmente aqueles premiados por 

sua produção de café. Expressou esperança de que as melhorias prometidas sejam 

realizadas, beneficiando os produtores e a economia local. Solicitou o envio de um ofício 

ao executivo, solicitando a cópia do projeto de calçamento da comunidade de Gironda. O 

vereador relatou que fez um ofício, solicitando cópia dos documentos dos veículos de 

transporte escolar para verificar a situação da documentação e das vistorias, pois 

recentemente um ônibus foi apreendido durante uma blitz por estar com os documentos 

atrasados. Solicitou essas cópias para garantir que os veículos estejam em conformidade 

e evitar novos problemas, mas até o momento não recebeu resposta. Solicitou o reenvio 

desse mesmo ofício. Agradeceu ao vereador Everaldo Rodrigues e ao pessoal da 

comunidade da Aliança pela recepção durante um evento de futebol em que participaram 

ele, o vereador José Valber, Luizinho Venâncio e outros. Enviou um abraço especial aos 

membros da comunidade, como Lei, Cal e Rivail, e também manda saudações para a 

família de Rive, especialmente Fumaça e Pirim, que sempre acompanham as sessões. 

Além disso, mencionou a necessidade de intervenção na Praça da Parada, que está em 

situação de risco devido às telhas caindo, e destacou que já havia solicitado a interdição 

do local para evitar acidentes. Encerrou solicitando o envio de um ofício, solicitando 

informações da data início e data de fim das obras na praça da Parada Cristal e do 

calçamento da comunidade de Gironda. VEREADOR EVERALDO ALVES 

RODRIGUES (CARVÃO): O vereador iniciou sua fala agradecendo a Deus e celebra a 

presença do atleta Gustavo Louvem, elogiando-o por suas conquistas e destacando a 

importância da academia Team Atitude e do mestre Júnior. Mencionou o apoio da 

academia à comunidade e reforça a necessidade de investir no esporte para os jovens. 

Solicitou novamente ao prefeito a concessão de um terreno para a academia, sugerindo 

um contrato de uso por 20, 30 ou 40 anos, e enfatizou a relevância de expandir as 

atividades esportivas para as áreas rurais do município. Relatou a visita do deputado 

estadual Alan Ferreira ao município, durante a qual foram entregues equipamentos 

importantes como secadores de café e tratores nas comunidades de Córrego do Meio e 

Caeté. O vereador destacou o pedido de recursos para drenagem no bairro Santa Clara, 

onde a infraestrutura atual está comprometida. Também mencionou a obra da praça na 

Parada Cristal, um projeto antigo seu, que está em andamento graças ao recurso obtido 

junto ao deputado federal Da Vitória. Além disso, destacou a construção de uma quadra 

poliesportiva e uma academia popular no bairro Santa Clara, enfatizando a importância 

dessas instalações para a comunidade. O vereador agradeceu pelas obras na Rua Sebastião 

Neves, solicitadas por ele, e espera que sejam concluídas o quanto antes. Ressaltou a 

importância de construir um muro na comunidade Aliança para proteger os equipamentos 

doados, como tratores e material da academia. Elogiou o deputado Alan Ferreira por sua 

dedicação e humildade, destacando sua trajetória de superação e compromisso com a 

comunidade. O vereador convidou todos para eventos de trilheiros que ocorrerão em 

agosto nas comunidades de Aliança e Santa Maria do Norte. Destacou que esses eventos 
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ajudam a arrecadar alimentos para a igreja e para quem precisa. Também mencionou 

várias obras realizadas, como a construção de pontes, e a importância de melhorias nas 

estradas das comunidades rurais, como a aplicação de revsol em áreas produtoras de café. 

Expressou gratidão pelo apoio ao seu trabalho e destacou o empenho dos secretários 

municipais Joubert e Altemar, agradecendo a todos os colaboradores da câmara e das 

secretarias de agricultura e obras. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Com base 

no Regimento Interno desta Casa de Leis, o Exmo. Presidente determinou a suspensão da 

presente Sessão por dez (10) minutos para que os Nobres Pares pudessem analisar as 

Matérias em Pauta. ORDEM DO DIA: VETO PARCIAL DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 003/2024 – VOTAÇÃO NOMINAL – APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI MUNICIPAL 012/2024 – ENCAMINHADO 

PARA COMISSÃODE OBRAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 013/2024 – 

ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO 006/2024 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO 

DE LEI LEGISLATIVO 007/2024 – APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 008/2024 – ENCAMINHADO PARA 

PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. Nada mais a tratar, às dezenove horas e 

trinta e oito minutos (19h38min), foi declarado encerrada a sessão. E, para constar nos 

Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, 

lavrei a presente Ata, que depois de lida, se achada conforme será assinada por mim, pelo 

Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo 

Monteiro, em 15 de julho de 2024.   

 


